Die in der Vorlesung benutzten Formelzeichen sind in roter Farbe
in den Text eingefugt

Die Parameter (oder Koeffizienten) der Ausgleichsgeraden Y=ap+a)X ergeben sich zu
s=shbl+ac
(y-Achsenabschnitt der Ausgleichsgeraden) und

a= 4= DI RIR (Steigung der Ausgleichsgeraden)

ny 5 -(Tx)

Die zughorigen Standardabweichungen berechnet man aus den Abstandsquadraten der Einzelkoordinaten
zur Ausgleichsgeraden:

= ()’J—K)z
HYE= s n-2

und die mittleren Abweichungen zu

Asb| = Ag,=s, l Zx‘ > (Abweichung des y-Achsenabschnitts)
X x-(Tx)
Aa = g =5, ;, (Abweichung der Steigung der Ausgleichsgeraden)
N2 x-(Xx)



